## J-ばいぶるシリーズ ユーザー様バージョンアップ特別サービスのご案内

いつも J ばいぶる関連 CD-ROM をご利用頂きまして誠にありがとうございます。1995年の Windows95 の発売と同時に開発されました「J-ばいぶるシリーズ」は、今や聖書の基本ソフトとして皆様にご利用いただいております。

その後、「Windows」のバージョンアップにともない、「J-ばいぶるシリーズ」もバージョンアップしてまいりました。

この度、「VISTA 版」が発売され、従来のものと大きく改良された OS であるために、「J ばいぶるシリーズ」のユーザーの皆様には結果的にご迷惑をおかけしておりました。

またマイクロソフト社が、これまで「J ばいぶる」を作っている開発言語(VB6)のサポートを 2008 年 6 月に終了してしまう関係で、弊社も「J-ばいぶる 2000」のサポートを 6 月末で終了させて頂くことになりました。

そこでこの度、弊社で発売させて頂きます Vista 完全対応の「J-ばいぶる 2008 インストール CD-ROM」を、ユーザーの皆様だけのバージョンアップ特価にて期間限定でご提供させて頂きます。この機会にぜひお申込み下さい。

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

なお、下記の FAQ をご参考にしていただければ感謝です。

#### 2008年3月

製品は HP でもご案内中です http://www.wlpm.or.jp/jbible/2008/ いのちのことば社 / ライフ企画 部長:礒川道夫 担当:萩生田充 Tel:03-3353-7440 Fax:03-3353-2658 E-Mail:lk@wlpm.or.jp

- FAQ1)今、OSを「Windows98、ME、2000」で「J-ばいぶるシリーズ」を使用しています。どうしたら良いですか。
- A 1)今後、OS をバージョンアップするか、パソコンを買い直す可能性がございましたら、「J-ばいぶる 2008 インストール CD-ROM」版をご購入しておかれることをお勧めいたします。
- FAQ2)今、OS を「Windows XP、VISA」で「J-ばいぶるシリーズ」を使用しています。どうしたら良いですか。
- A 2 ) 現状でうまく運用されていらっしゃるのでしたら問題はありませんが、上記の通 リマイクロソフト社が、これまで「J-ばいぶる」を作っている開発言語(VB6)のサポ ートを 2008 年 6 月に終了してしまう関係で、弊社も「J-ばいぶる 2000」のサポート

を 6 月末で終了させて頂くことになりました。今後 OS がマイナーバージョンアップさ れた場合の動作保障は出来ません。「J-ばいぶる 2008 インストール CD-ROM」には自 動更新機能が付いておりますので、インターネットに繋がっているのでしたら、「J-ばいぶる」も自動更新されます。ですからこの機会に「J-ばいぶる 2008 インストール CD-ROM」版をご購入しておかれることをお勧めいたします。

#### FAQ3)インストールは簡単ですか。

- A3)簡単になりましたので、パソコンを使用したことがある方なら、人によって違い はあります、平均5分で出来ているようです。
- FAQ4)他の「J-ばいぶるシリーズ」たとえばギリシア語、ヘブル語、聖書の達人等も購 入し直す必要がありますか。
- A 4 ) その必要はありません。まず「J-ばいぶる 2008 インストール CD-ROM」から、 各ソフトのプログラムをインストールしていただき、その後、各CD-ROM を使用 しデータを入れていただくことになります。ただし、「J-ばいぶるデイリーグレース」 とのリンクの動作保障はされておりません。

### FAQ5) その他のバージョンアップされたポイントは何でしょうか。

A 5 ) 新改訳第三版を標準装備しております。(第二版のデータは、J-ばいぶる 2000 で終 了です。また新共同訳の「小見出し」表がついておりますし、新改訳の欄外注も表 示可能です。)オンラインで簡単メールサポートになりました。別紙をご参考下さい。 FAQ6) バージョンアップのお値段はどうなりますか。

A 6) ご購入しやすいように、税金、送料込みで 2,800 円 (6 月 31 日まで) でご提供い たします。また 12 月 31 日まで 3,750 円、それ以降は定価になります。ぜひこの機会をご 利用下さい。

> Vista 完全対応 (XP、2000 にも対応) 「J-ばいぶる 2008 インストール CD-ROM」



# ユーザー様大特価!!

2008 年 6/30 まで定価 10,290 円 (税込) のところ...

**%** 2,800 円!! (稅込/送料込)

(12/31まで3,750円)

同封の郵便振込用紙通信欄に「シリアルナンバー」をご記入の上、 今すぐお振り込み下さい。(書店では正規の価格になります)

00160-8-186414 いのちのことば社 / ライフ企画) ご入金確認まで5~6日かかります。ご確認次第発送いたします。 書店等ではユーザー様特価扱いはできませんのでご注意下さい。